MHeBmaTHMueckuii 3axsaTt (180° oTKpbITHe / 3aKpbITHE)

WHFR / Cneundukauum

Pa3mep nopuuHsa (mm) 10 16 20 25 32
Tun [1ByCTOpPOHHEeE AeicTBME

Cpeaa Bo3ayx (40um dbunbTpoBaHHbIM)

Pabouee nasneHune 0.15~0.7MPa(21~100psi)(1.5~7.0bar)

Temnepatypa °C -10~70

Cmaska LnnuHap:He TpebyeTcs; 3axBaTHble ry6bl: KOHCUCTEHTHAA CMas3ka
AmopTU3auma Oemnoep

Max.4yactoTa 60(umKN0B/MUH)

MoBTOpPAEMOCTb +0.2mm

Ycunue 3axsata 1.10N.m

YCuame OTKPbITAS/3aKPbITAS 0.16N.m 0.55N.m 1.10N.m 2.30N.m ' 5.00N.m
MpucoegnHeHne M5x0.8

[Oatumk WT-07

(D Cuna 3axsata paccuntaHa npu pabodem aasneHnn 0,5 MPa.
(@ fatunk 3aKasbiBaeTcs OTAENLHO.

Cxema Kop 3aKkasa
WIiIFR 20 O

Mogaenb Tun moHTaxa

WHFR: nHeBmO3axBaT € yrnom

packpbliTna 180° MycTo: pesbbosble

OcobeHHOCTU otBepcTUa

1. Yron oTKpbITMA/3aKpbiTnA 180°, MpocTas KOHCTPYKLMA.
2. Mexay nanbLem 1 Koprnycom YCTaHOB/IEH NINCT MeTanna,
4TO6bI YMEHBLWUTL UCTUPAHWE U NPOAANUTL CPOK CYKObI.
3. Maneu, 3aLWMLLEH OT NbI/IN, YTO NO3BONAET NPUMEHEHUE

Pasmep nopuHsa

10: 10 mm N: cKBO3Hble oTBepCTMA (C
16: 16 mm pe3bboii B HanpasneHuu
20: P20 mm| |OTKpbITUA/3aKpbITUS)

" - 25: 325 mm
3axBaTa B cneuumanbHol paboyeli cpege. 32: 332 mm
4. Bce 3axBaTbl CEpMM KPENATCA C MOMOLLBIO MarHuTa.
5. HeckonbKo TMNOB MOHTaa Ha BbiGop. (@Xepna WHFR KpenuTcs ¢ NOMOLLbIO MarHuTa.
BHYTpPEHHAA CTPYKTYpa U maTepuansl
13 212019 18 17 16 15 14 13 Ne [3havenve  Marepuan _INe |3navenve Marepnan
_\“\\ ﬂ'. \ | I,"_ 7/ 1 | CronopHoe konbLo) MpyxmnHHaA cTanb) 12 | Kpblwka AntomvHKeBbl cnnas
— \\"\ | 2 O-konbuO NBR 13 Jluct metanna Hepxas.cTanb
22~ 3 BWHT ¢ noTaitHoit Crans 14 | Wnot Hep:kaB.cTanb
roJI0BKOM 15 | Wnot Hep:kaB.cTanb
4 YnnotHenue nopwha NBR 16 LUTOK nopwHa Hepxas.cTanb
23 5 MarHuTHas waiba NBR 17 | [lepxarens marHuTa | AntoMiMHMeBbIA CraB
6  Maruut C"e"eHHfll" METE{"' 18 MopweHb ANioMUHKEBbIA CNAaB
Zi (Heopum-xeneso-60p) 19 O-KOI'IbU,O NBR
// ; 7 [Oemndep TPU 20 Kpbiwka AntoMiHKeBbIA cniaB
v 8 YnnoTHenue wroka |NBR 21 | Kopnyc ANOMUHMEBbIA CNAAB
9 3axKMMHble rybkiHepkas.ctanb 22  WTndr Hepxkas.ctanb
10 06onouka wTndTa Hepas.ctanb | 23 | BuHT Crane
11 Tonkatenb Hepxas.ctanb 24 BuHT Cranb

Mpumep

Gl 00 _ e



( MHeBmaTnueckuit 3axeat (180° oTKpbiTHe / 3aKpbITHE)

( Pasmepbl

MopT 3aKpbITHA

Pesbba

MopT oTKpbITUA

Pe3bba
CkBO3. OTB-€

Pesbba

MoHTax Yepes
pe3bboBble oTBEPCTUS

MoHTax Yepes
CKBO3HblE OTBEPCTUA
(c pe3bboil B HanpasaeHUN

OTKPbITUA/3aKPbITUA)

30 235 4 [M3x05/@33 | 3 | 6

38 5 M3x05 @33 4 7

20 106 86 26 48 36 37 10 8 |Max0.7 @45 |5 | 9

25 131 107305845 45 1210M5x08¢55 6 12

625 1 Méx10 | @65 | 9

W
M4x0.7 M4x0.7

20 ¢5.5 25 36 M5x0.8 10 50 M5x0.8 10 38 16

2; ¢65 30 42 M6x1.0 12 60 Méx1.0 12 46 18
méx1.0 64 | M6x1.0

M4)O7 5 ¢17*°5 M5x08 7 8

20 M5x0.8| 8 14 42 @21 1.5 M5x0.8 | 8 38.5 12

25 Méx10 10 16 50 @269> 15 M5x08 8 48 14

32 M6x1.0| 12| 26 | 59 (@34 %* | 2 | M5x08 | 9 | 56| 18

( KpuTtepuu Bbibopa

1.0npepenerune apdEKTUBHOM CUbI 3axBaTa
1.1) HecmoTps Ha TO, YTO KO3DOULMEHT TPEHWA MEX Ay HacaZKamu U 3aroTOBKOM pasHblid, BbibepuTe cuny 3axBaTta, Kotopas B 10-20 pas

npesblWaeT BeC 3aroToBKN.

1.2) Ecnv BO Bpems ABWKEHWA BO3HWKAIOT BbICOKME YCKOPEHWUA WM CUAbI YAAPa, CAedyeT YYUTbIBaTb AONOHUTENbHbIV 3anac NPOYHOCTU.
Mpumep: Koraa Bec 3arotosku coctaBnsaet 0,05 Kr, a paccTofaHne Mexay Toukamu 3axsata L pasHo 30 mm, pabouee gasneHune byaet
cocTaBnATb 5 Krc/cm2. dddekTmeHan cuna 3axeaTa = 0,05 Kr x 20 x 9,8 m/c? = 6onee 10 H. Boibop moaenu: pekomeHayetca WHFR16.

1.3) Ynop nanbua o603HaueH byksoii F, koraa o6a nanbua v npucnocobaeHns HaxoAATCA B NOJIHOM KOHTaKTe C 3aroTOBKOM, KaK NOKa3aHo Ha

PUCYHKe HUXKe.

L: cpefHAA TOYKA pblyara

F: ynop ogHoro nanbua

2.CBA3b MeXKAY CU0I 3axBaTa U cpefHeli TOYKOI pblyara.

3. Bblbop cpesHel TOYKM pblyara.

Bbibepaitee cpeaHIolo TOUKY pblyara B npegenax NnpocTpaHcTBea,
noKasaHHoro c/esa. Mpu NpeBbilleHUN OrpaHUYeHuii 3axXBaTHble
ry6kv 6yayT noasepratbca Ype3mepHbIM KPYTALLMM HarpysKkam,

4YTO NpuBeaeT K KOPOTKOMY CPOKY Cﬂy)'l'(ﬁbl NHeBMaTn4yecKkoro

3axBaTa.
o (032
50 f---A\ - ‘25
T . LAA Ymon
H EVANS /7 D16
Cpep,Haa T 30 / 0)10
TouKa ©
= T
pblyara’ H
= 10

=

1 2 3 4 5
[Lasnenue P (krc/cm?)

Cuna 3axsata (N)

=]

Cuna 3axsata (N)

Cuna 3axearta (N)

Mo,u,enb WHFRlO

oo

=3

'S

[

036 30 40 50 60
CpegaHas Touka pblyara L (mm)

M_o,u,e_nb:WHFl_RZO _

Cuna 3axsara (N)

=
=)

Cwna 3axsara (N)

Mo,qenb WHFR16

= = M R W
o O o S G &

0

20 30 40 50 &0 70
CpegHAasn Touka pblyara L (mm)

I\_/Io,u,_enb_:WI_-IFR_ZS _

-3
=

(=23
t=1

B
=

ra
=

T

40 50 &0 70 8O
CpefiHAA TouKa pblyara L (mm)

Mogenb:WHFR32

30 40 50 60 7O 8O 90
CpepfHas Touka pblyara L (mm)

=

30 40 50 &0 70 80 90
CpegaHas Touka pblyara L (mm)

02





